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Magyar Hírlap

A/kozönség is postás
Két önkiszolgáló postahivatal nyílt a fővárosban

A posta korszerűsítési programjának 
legújabb eredményeként tegnap délben 
a fővárosban a XIII. kerület Szent Ist­
ván körút 10. számú házban és a XI. 
kerületi Irinyi József utca 38. szám alatt 
önkiszolgáló postahivatalok nyíltak. Az 
egyenként mintegy 1.5 millió forintos 
beruházással modernizált hivatalokat 
D ejcző  G ábor, a budapesti postaigazga­
tóság vezetője dr. P a lo tá s M agda  és 
T ó th  I llé s  vezérigazgató-helyettesek je­
lenlétében mutatta be a sajtó képvise­
lőinek.

Mindazon géptípusok, amelyek a vi­
lág postahivatalaiban megtalálhatók, a

két budapesti hivatalban is a közönség 
rendelkezésére állnak. A tájékoztató 
táblák, az eligazító szövegek, s  egy pos­
tai alkalmazott segítségével az eddig 
hagyományos bélyeg-, levelezőlap- és 
újságautomaták kezelése mellett gép 
segítségével adhatja fel bárki a csoma­
got, a belföldi táviratot, az ajánlott le­
veleket, kétezer forintos értékig a pén­
zesutalványt. A telefonfülkéből a vidéki 
távválasztó körzetekkel, pénzbedobás 
után azonnali kapcsolat teremthető. S 
akinek pénzváltási gondja támad, an­
nak is segítségére van az automata.

Tóth Illés vezérigazgató-helyettes el­
mondotta: a most megnyílt ' hivatalok 
kísérleti jellegűek. Működésük tapaszta­
latai alapján az ötödik ötéves terv ide­
jén sokasát ják majd a fővárosban és vi­
déken az automatákkal felszerelt pos­
tákat. ' ■ • ’

A Szent István körúti hivatalban ko­
rábban tizennyolcán dolgoztak, most 
négyen intézik és ügyelik a forgalom 
rendjét.

Az új hivatalokban a közönség egy 
kicsit postássá lesz. Ha például cso­
maggal érkezik, ő méri le, a súlynak 
megfelelő bélyeget ragaszt a feladó­
szelvényre, a felvevő automatát kezeLi. 
Alighanem senki sem lesz bosszús ezért 
a munkáért, még ha némi tanácstalan­
ságot és bizonytalanságot okoz is eleinte 
a gépek kezelése, hiszen a korábbi 10— 
15 perces várakozási idő úgyszólván má­
sodpercekre csökken.
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